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Objavljena imena pobednika fotografskog takmičenja EkoKosovo  
  
U prisustvu ambasadora Velikog Vojvodstva Luksemburga gospodina Erika Dietza, stalnog 
predstavnika UNDP na Kosovo, gospodina Nuna Kueiroša, EcoKosovo je otkrilo tri pobednika svog 
4. konkursa za fotografiju 2023. godine. 
 
Sa ciljem da se pokaže najinspirativnija svest o životnoj sredini i zdravlju širom Kosova, podstaknuto 
je oko 50 ljubitelja fotografije i životne sredine sa skoro 200 fotografija u takmičenju.  
 
Slike predstavljene na ovogodišnjem konkursu sa temom „Sada, da priroda ne nestane“, takođe 
su prenele poruke koje su doprinele edukaciji i inspirativnom delovanju u pravcu klimatskih promena. 
Pošto su ove fotografije distribuirane kroz različite platforme i zajednice, nadamo se da će igrati 
značajnu ulogu u podizanju svesti o hitnosti situacije i mobilizaciji zajednica da preduzmu značajne 
akcije. 
 
Za pobednike su izabrane tri izuzetne fotografije koje su ocenjene po umetničkom izrazu, kreativnosti 
i originalnosti. Prvoplasirana slika naglašava posledice krčenja šuma i šumskih požara, 
drugoplasirana slika se fokusira na zagađenje vode i povezana zdravstvena pitanja, dok 
trećeplasirana fotografija prikazuje lepotu prirode i divljih životinja. 
 
1. mesto: Valmir Gaši  
2. mesto: Gentian Berbati  
3. mesto: Arian Mavrići  
 
UNDP Kosovo izražava iskrenu zahvalnost svim učesnicima fotografskog konkursa za prenošenje 
ubedljive poruke o nezi i zaštiti prirode. Pored toga, iskrena zahvalnost članovima žirija na 
dragocenom vremenu i doprinosu u obezbeđivanju kvalitetnog odabira fotografija. 
 
Početkom novembra, UNDP Kosovo je pokrenuo 4. izdanje fotografskog takmičenja #ECOKOSOVO, 
u okviru projekta Zdravije Kosovo 2. Projekat Zdravije Kosovo je zajednička inicijativa koju sprovode 
Program Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP), Svetska zdravstvena organizacija (SZO) i Volonteri 
Ujedinjenih nacija (UNV), a finansirana Vlada Velikog Vojvodstva Luksemburga.  
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